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Αληθινό Χόλι είναι να γίνετε εντελώς αγνοί και να εναρμονίσετε τις σανσκάρας.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα έβλεπε παντού τα ιερότερα και ύψιστα παιδιά Του. Υπάρχει κάποια ψυχή σε αυτόν
τον κόσμο που να είναι ύψιστη και πιο εξυψωμένη από εσάς παιδιά; Εσείς είστε τα παιδιά του ύψιστου
Πατέρα. Περιηγηθείτε σε όλο τον κύκλο και δείτε αν μπορείτε να βρείτε κάποιον με υψηλότερη θέση. Όταν
είστε κυβερνήτες, υπάρχει κάποιος που να έχει μεγαλύτερο βασίλειο από το δικό σας; Όσον αφορά το πόσο
λατρεύεστε και επαινείστε, υπάρχει κάποιος που να λατρεύεται στον ίδιο βαθμό και με τον σωστό τρόπο; Το
θαυμάσιο μυστικό του δράματος είναι, ότι εσείς οι εξυψωμένες ψυχές, στις ζωντανές σας μορφές, αυτή την
εποχή γνωρίζετε και επίσης έχετε επίγνωση της άξιας λατρείας μορφής σας, στη βάση της γνώσης. Από τη
μια πλευρά, υπάρχετε εσείς οι ζωντανές ψυχές και από την άλλη πλευρά, υπάρχουν οι μη ζωντανές σας
εικόνες των άξιων λατρείας μορφών σας. Μπορείτε να δείτε τις άξιες λατρείας μορφές σας, έτσι δεν είναι;
Μπορείτε να τις δείτε; Υπάρχετε και στις μη ζωντανές άξιες λατρείας και στις ζωντανές μορφές σας. Αυτό
είναι ένα τόσο υπέροχο παιχνίδι! Όσον αφορά το βασίλειό σας, το βασίλειο που έχετε είναι ελεύθερο από
εμπόδια σε όλο τον κύκλο. Μόνο εσείς οι ψυχές έχετε ένα τέτοιο ακλόνητο και αμετακίνητο βασίλειο.
Πολλοί γίνονται βασιλιάδες, αλλά εσείς οι αυτοκράτορες του κόσμου και η βασιλική οικογένεια των
αυτοκρατόρων του κόσμου είστε οι πιο εξυψωμένοι από όλους. Είστε λοιπόν οι ύψιστοι στο βασίλειο και
είστε επίσης οι ύψιστοι στην άξια λατρείας μορφή σας. Τώρα, στην εποχή της συμβολής, έχετε το δικαίωμα
να σας δοθεί η κληρονομιά σας από τον Θεό. Έχετε το δικαίωμα να γιορτάσετε μια συνάντηση με τον Θεό
και έχετε δικαίωμα να λάβετε την αγάπη του Θεού. Γίνεται κάποιος άλλος μια ψυχή στην οικογένεια του
Θεού; Μόνο εσείς γίνεστε αυτό, έτσι δεν είναι; Έχετε γίνει ή δεν γίνατε ακόμα; Τώρα έχετε γίνει. Τώρα
διεκδικείτε την κληρονομιά σας και γίνεστε πλήρεις και πρόκειται να επιστρέψετε στο σπίτι με τον Πατέρα.
Η ευτυχία της εποχής της συμβολής, τα επιτεύγματα της εποχής της συμβολής και ο χρόνος της εποχής της
συμβολής είναι πολύ όμορφα, έτσι δεν είναι; Είναι πολύ ωραία. Η εποχή σας, αυτή την εποχή της συμβολής
είναι πιο όμορφη από την εποχή της κυριαρχίας σας, έτσι δεν είναι; Είναι αυτή πιο όμορφη ή θέλετε να πάτε
γρήγορα εκεί; Σε αυτή την περίπτωση, γιατί ρωτάτε τον Μπάμπα πότε θα γίνει η καταστροφή; Ακόμα
αναρωτιέστε πότε θα γίνει η καταστροφή και τι θα γίνει και πού θα είστε εκείνη την ώρα. Ο ΜπαπΝτάντα
λέει: Όπου κι αν βρίσκεστε, εάν είστε στη ενθύμηση του Μπάμπα, θα είστε με τον Πατέρα. Είτε είστε με τον
Πατέρα με τις σωματικές είτε με τις αιθέριες μορφές σας, τίποτα δεν θα σας συμβεί. Σας έλεγαν μια ιστορία
την εποχή του Σακάρ Μπάμπα, έτσι δεν είναι; Θυμάστε την ιστορία; Τι συνέβη με τα γατάκια που ήταν στο
καμίνι; Αυτά παρέμειναν ασφαλή, έτσι δεν είναι; Ή κάηκαν; Όλα παρέμειναν ασφαλή. Έτσι, όταν εσείς τα
παιδιά είστε με τον Πατέρα, παραμένετε ασφαλείς. Εάν η διάνοιά σας είναι απασχολημένη κάπου αλλού, θα
επηρεαστείτε από αυτό. Θα επηρεαστείτε με τον ένα ή τον άλλο τρόπο. Όταν όμως είστε συνδυασμένοι με
τον Πατέρα, δεν μπορείτε να είστε μόνοι ούτε για ένα δευτερόλεπτο και έτσι θα παραμείνετε ασφαλείς.
Μερικές φορές, ενώ εργάζεστε, θεωρείτε τον εαυτό σας μόνο. Αναφωνείτε, «Τι μπορώ να κάνω; Είμαι
ολομόναχος! Έχω τόση δουλειά να κάνω!» Κουράζεστε. Γιατί, λοιπόν, δεν κάνετε τον Πατέρα Σύντροφό
σας; Θέλετε να κάνετε σύντροφό σας κάποιον με δύο χέρια. Γιατί δεν κάνετε σύντροφό σας Εκείνον με τα
χίλια χέρια; Ποιος θα μπορούσε να σας δώσει μεγαλύτερη συνεργασία: Αυτός με τα χίλια χέρια ή κάποιος με
δύο χέρια;

Οι Μπράμα Κουμάρς και Κουμάρις της εποχής της συμβολής δεν μπορούν να είναι μόνοι. Απλώς, είστε
τόσο απασχολημένοι με το να υπηρετείτε και να κάνετε κάρμα γιόγκα, που ξεχνάτε να πάρετε την συντροφιά
του Μπάμπα και έτσι κουράζεστε. Μετά, όταν είστε κουρασμένοι, θυμάστε τον Μπάμπα και ρωτάτε: «Τι
μπορώ να κάνω τώρα;» Μην κουράζεστε! Ο ΜπαπΝτάντα ήρθε για να σας προσφέρει τη συνεχή συντροφιά
Του όταν ξυπνάτε, σηκώνεστε, εκτελείτε πράξεις, κάνετε υπηρεσία και όταν πηγαίνετε για ύπνο. Ο πατέρας



Μπράμα έγινε άβιακτ για να δώσει σε όλους σας συνεργασία. Η ταχύτητα της συνεργασίας της άβιακτ
μορφής είναι κατά πολύ μεγαλύτερη από αυτή της σωματικής μορφής. Για αυτό είναι που ο πατέρας
Μπράμα άλλαξε την κατοικία του. Ο Πατέρας Σιβ και ο πατέρας Μπράμα είναι και οι δύο συνεχώς έτοιμοι
να σας προσφέρουν τη συνεργασία τους. Μόλις θυμηθείτε τον Μπάμπα, βιώνετε τη συνεργασία Του.
Ωστόσο, θυμάστε πάντα μόνο την υπηρεσία, μόνο υπηρεσία και περισσότερη υπηρεσία. Βάζετε τον Πατέρα
στην άκρη και Τον κάνετε να παρατηρεί τα πάντα από εκεί. Επομένως, ο Πατέρας απλώς παρακολουθεί τα
πάντα ως Απροσκόλλητος Παρατηρητής και βλέπει σε ποιο βαθμό είστε σε θέση να τα κάνετε όλα μόνοι
σας. Ωστόσο, πρέπει να επιστρέψετε εδώ, οπότε μην αφήνετε τη συντροφιά του Μπάμπα. Κρατήστε τον
Μπάμπα δεμένο μαζί σας ως δικαίωμά σας και με το αιθέριο νήμα της αγάπης σας. Επειδή αυτό το νήμα
χαλαρώνει λίγο, η αγάπη σας χαλαρώνει και βγάζετε τα δικαιώματά σας από την επίγνωσή σας. Μην το
κάνετε αυτό πια! Η Παντοδύναμη Εξουσία σας προσφέρει την συντροφιά Του. Λαμβάνετε λοιπόν ποτέ μια
τέτοια προσφορά σε όλο τον υπόλοιπο κύκλο; Δεν λαμβάνετε, έτσι δεν είναι; Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα συνεχίζει
να παρακολουθεί τα πάντα ως Απροσκόλλητος Παρατηρητής για να δει σε ποιο βαθμό μπορείτε να κάνετε
τα πάντα μόνοι σας.

Κρατήστε λοιπόν την ευτυχία σας και την τύχη της εποχής της συμβολής εμφανώς. Επειδή είστε
απασχολημένοι, η διάνοιά σας παραμένει απασχολημένη αλλού και αυτή η επίγνωσή σας βυθίζεται επίσης.
Σκεφτείτε το εξής: Αν σας ρωτούσαν αν θυμάστε τον Πατέρα ή αν Τον ξεχνάτε όλη την ημέρα, τι θα
απαντούσατε; Όχι! Είναι σωστό να πείτε ότι Τον θυμάστε. Ωστόσο, αναδύεται η ενθύμησή Του ή παραμένει
βυθισμένη; Ποιο είναι το στάδιό σας; Είναι το στάδιο σας αυτό της αναδυόμενης επίγνωσης ή της
βυθισμένης επίγνωσης; Ποια είναι η διαφορά μεταξύ των δύο; Λοιπόν, γιατί η ενθύμησή σας δεν είναι της
αναδυόμενης επίγνωσης; Η μέθη, η δύναμη, η συνεργασία και η επιτυχία που λαμβάνετε, όταν η ενθύμησή
σας είναι αναδυόμενη είναι πολύ μεγάλη. Δεν θα πρέπει να μπορείτε να ξεχάσετε να θυμάστε τον Μπάμπα,
γιατί η σχέση σας μαζί Του δεν είναι μόνο αυτής της γέννησης. Παρόλο που ο πατέρας Σιβ δεν είναι μαζί
σας στη χρυσή εποχή, θα εξακολουθείτε να έχετε την ίδια σχέση, έτσι δεν είναι; Έτσι, είναι σωστό ότι δεν
μπορείτε να ξεχάσετε τον Πατέρα. Ναι, είναι αλήθεια ότι μερικές φορές μπορεί να επηρεαστείτε από κάποιο
εμπόδιο και να ξεχάσετε τον Μπάμπα. Ωστόσο, όταν βρίσκεστε στο φυσικό σας στάδιο, δεν ξεχνάτε τον
Μπάμπα, αλλά η ενθύμησή σας βυθίζεται. Για αυτό είναι που ο ΜπαπΝτάντα σας λέει να ελέγχετε τον εαυτό
σας ξανά και ξανά για να δείτε εάν βιώνετε την συντροφιά του Μπάμπα σε βυθισμένη μορφή ή σε εμφανή
μορφή. Έχετε όντως αγάπη για τον Μπάμπα. Μπορεί η αγάπη σας να σπάσει; Μπορεί να σπάσει; Ναι ή όχι;
Δεν μπορεί να σπάσει, έτσι; Έτσι, αφού η αγάπη σας δεν μπορεί να σπάσει, πάρτε το όφελος αυτής της
αγάπης. Μάθετε πώς να πάρετε αυτό το όφελος.

Ο ΜπαπΝτάντα βλέπει ότι είναι η αγάπη που σας έχει κάνει να ανήκετε στον Πατέρα. Αυτή η αγάπη είναι
που σας κάνει κατοίκους του Μάντουμπαν. Ανεξάρτητα από τις καταστάσεις σας στον δικό σας τόπο, όση
προσπάθεια και να κάνετε εκεί, εξακολουθείτε να έρχεστε στο Μάντουμπαν. Ο ΜπαπΝτάντα γνωρίζει και
μπορεί να δει ότι, λόγω των συνθηκών της σιδερένιας εποχής, πολλά παιδιά δυσκολεύονται πολύ να
αγοράσουν εισιτήριο. Ωστόσο, η αγάπη τους, τους κάνει να έρθουν εδώ. Είναι έτσι, έτσι δεν είναι; Φτάνετε
εδώ λόγω της αγάπης σας για τον Μπάμπα, αλλά αυτές οι συνθήκες συνεχίζουν να αυξάνονται μέρα με τη
μέρα. Ο Κύριος είναι ευχαριστημένος με μια ειλικρινή καρδιά, αλλά λαμβάνετε επίσης φυσική συνεργασία
από το ένα ή το άλλο μέρος με τη μια ή την άλλη μορφή. Είτε είστε διπλά ξένοι είτε μένετε στη Μπάρατ, η
αγάπη σας για τον Μπάμπα σας δίνει τη δυνατότητα να ξεπεράσετε οποιοδήποτε εμπόδιο των περιστάσεων.
Είναι έτσι, έτσι δεν είναι; Κοιτάξτε τα δικά σας κέντρα και μπορείτε να δείτε τέτοια παιδιά. Φεύγουν από
εδώ και αναρωτιούνται αν θα μπορέσουν να έρθουν εδώ τον επόμενο χρόνο ή όχι. Αν και αναρωτιούνται αν
θα μπορέσουν να έρθουν εδώ τον επόμενο χρόνο ή όχι, έρχονται εδώ. Αυτή είναι η απόδειξη της αγάπης
τους. Άτσα.



Σήμερα γιορτάσατε το Χόλι. Γιορτάσατε το Χόλι; Ο ΜπαπΝτάντα βλέπει τους ιερούς κύκνους που
γιορτάζουν το Χόλι. Όλα εσείς τα παιδιά έχετε τον ίδιο τίτλο, "οι ιερότατοι". Από την χάλκινη εποχή και
μετά, καμία δίκαιη ή μεγάλη ψυχή δεν έχει κάνει όλους τους άλλους, τους πιο ιερούς. Οι ίδιοι γίνονται ιεροί,
αλλά δεν κάνουν τους οπαδούς ή τους συντρόφους τους πιο ιερούς ή αγνούς, ενώ εδώ η αγνότητα είναι η
κύρια βάση της Μπράμιν ζωής σας. Ποια είναι η μελέτη σας; Το σύνθημά σας είναι: Να είστε ιεροί, να είστε
γιόγκι! Έχετε αυτό το σύνθημα, έτσι δεν είναι; Η αγνότητα είναι το μεγαλείο σας. Η αγνότητα είναι η βάση
της γιόγκι ζωής σας. Μερικές φορές, παιδιά, ενώ προχωράτε, αν βιώσετε κάποια ακαθαρσία στο νου σας, αν
έχετε άχρηστες ή αρνητικές σκέψεις για τους άλλους, τότε, όσο κι αν θέλετε να έχετε δυνατή γιόγκα, δεν
μπορείτε να την έχετε. Αν υπάρχει έστω και το παραμικρό ίχνος ακαθαρσίας στις σκέψεις σας, τότε όπως η
μέρα και η νύχτα δεν μπορούν να μείνουν μαζί, έτσι και εξαιτίας αυτού του ίχνους της ακαθαρσίας, δεν
μπορείτε να έχετε τη ενθύμηση του αγνού Πατέρα, όπως είναι και αυτό που είναι. Γι' αυτό ο ΜπαπΝτάντα
εφιστά επανειλημμένα την προσοχή σας στην αγνότητα αυτή την εποχή. Μέχρι πριν από λίγο καιρό, ο
Μπάμπα σας έλεγε μόνο για την ακαθαρσία στη δράση. Ωστόσο, τώρα που η ώρα του φινάλε πλησιάζει,
ακόμη και το παραμικρό ίχνος ακαθαρσίας στις σκέψεις σας θα σας ξεγελάσει. Επομένως, η αγνότητα είναι
απολύτως απαραίτητη σε όλα: στις σκέψεις, τα λόγια, τις πράξεις, τις συνδέσεις και τις σχέσεις σας.
Ακριβώς επειδή οι σκέψεις σας δεν είναι προφανείς, ο νους σας δεν πρέπει να χαλαρώσει σχετικά με αυτό.
Οι σκέψεις σας μπορεί να είναι πολύ απατηλές για εσάς. Για να βιώσετε την εσωτερική κληρονομιά της
Μπράμιν ζωής, η οποία είναι να είστε διαρκώς μια προσωποποίηση της ευτυχίας και της γαλήνης και να
έχετε ικανοποίηση στο νου σας, πρέπει να έχετε αγνότητα στο νου σας. Το να κάνετε τον εαυτό σας
ευχαριστημένο με εξωτερικές ανέσεις ή κάνοντας υπηρεσία είναι να εξαπατάτε τον εαυτό σας.

Ο ΜπαπΝτάντα βλέπει ότι τα παιδιά μερικές φορές εξαπατούν τον εαυτό τους σε αυτή τη βάση, με το να
θεωρούν τους εαυτούς τους πολύ καλούς και ευτυχισμένους. Συνεχίζουν να εξαπατούν τον εαυτό τους. Αυτό
είναι επίσης ένα βαθύ μυστικό. Ο Μπάμπα είναι ο Χορηγός και εσείς είστε τα παιδιά του Χορηγού. Μερικές
φορές, η υπηρεσία σας δεν είναι γιουκτιγιούκτ, αλλά μικτή. Κάποια από αυτά επιτυγχάνονται με ενθύμηση
και άλλα με βάση τις εξωτερικές σας ανέσεις και την ευτυχία σας. Αυτά δεν είναι από την καρδιά σας αλλά
από το κεφάλι σας. Τότε, αφού ο Πατέρας είναι ο Χορηγός, λαμβάνετε και τον πρακτικό καρπό της
υπηρεσίας σας. Χαίρεστε και σκέφτεστε ότι, επειδή η υπηρεσία σας ήταν πολύ καλή, λάβατε τον καρπό από
αυτή. Ωστόσο, δεν βιώνετε αυτή την ευτυχία πάντα. Ο νους σας δεν μπορεί να βιώσει την ικανοποίηση, ούτε
το στάδιό σας μπορεί να παραμείνει δυναμικά γιόγκγιουκτ. Στερείτε από τον εαυτό σας αυτή την εμπειρία.
Δεν είναι ότι δεν λαμβάνετε τίποτα. Σίγουρα λαμβάνετε το ένα ή το άλλο, αλλά δεν μπορείτε να
συσσωρεύσετε τίποτα. Τρώτε και τελειώνετε ό,τι κερδίζετε. Για αυτό είναι που πρέπει να δώσετε προσοχή
σε αυτό. Υπηρετείτε πολύ καλά και έτσι λαμβάνετε πολύ καλούς καρπούς για αυτό. Ωστόσο, αν απλά τρώτε
και τα τελειώνετε όλα, τι συσσωρεύετε; Κάνετε καλή υπηρεσία πολύ καλά και έχετε καλό αποτέλεσμα, αλλά
δεν συσσωρεύετε κανέναν καρπό από την υπηρεσία που κάνετε. Ο τρόπος για να συσσωρεύσετε τους
καρπούς, είναι να έχετε αγνότητα στις σκέψεις, τα λόγια και τις πράξεις σας. Το θεμέλιο σας είναι η
αγνότητα. Στην υπηρεσία επίσης, το θεμέλιο είναι η αγνότητα. Αυτό ας είναι καθαρό και αγνό. Ας μην
υπάρχουν άλλα κίνητρα μέσα του. Πρέπει να υπάρχει αγνότητα στα κίνητρά σας και στα αισθήματά σας.
Χόλι σημαίνει αγνότητα και να κάψετε κάθε ακαθαρσία. Γι αυτό είναι που, κατά τη διάρκεια του Χόλι, οι
άνθρωποι πρώτα καίνε και μετά γιορτάζουν. Γίνεστε αγνοί και γιορτάζετε την εναρμόνιση των σανσκάρας
σας. Χόλι σημαίνει να καίτε και να γιορτάζετε. Όταν οι άνθρωποι στον έξω κόσμο συναντιούνται,
αγκαλιάζουν ο ένας τον άλλον, ενώ εδώ, έχετε μια ευοίωνη συνάντηση και εναρμονίζετε τις σανσκάρας σας.
Λοιπόν, γιορτάσατε το Χόλι με αυτόν τον τρόπο; Ή, απλώς χορέψατε και ραντίσατε ροδόνερο; Αυτό είναι
καλό. Μπορείτε να γιορτάσετε όσο θέλετε. Ο ΜπαπΝτάντα χαίρεται που σας βλέπει να ραντίζετε όσο
ροδόνερο θέλετε. Μπορείτε επίσης να χορέψετε, αλλά να χορεύετε συνέχεια. Μην χορεύετε μόνο για πέντε
με δέκα λεπτά. Το να απλώνετε τους κραδασμούς των αρετών ο ένας πάνω στον άλλο, είναι να ραντίζετε με
ροδόνερο. Ξέρετε τι πρέπει να κάψετε. Συνεχίζετε να το καίτε αυτό και το καίτε ακόμα και τώρα. Κάθε



χρόνο, σηκώνετε τα χέρια για να πείτε ότι έχετε μια αποφασιστική σκέψη. Ο ΜπαπΝτάντα χαίρεται που
βλέπει ότι τουλάχιστον παραμένετε θαρραλέοι. Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα σας συγχαίρει για το θάρρος σας. Το
να παραμείνετε θαρραλέοι είναι το πρώτο βήμα. Ωστόσο, ποια είναι η αγνή επιθυμία του ΜπαπΝτάντα; Μην
κοιτάτε την ημερομηνία. Μην αναρωτιέστε αν θα συμβεί το 2000, το 2001 ή το 2005. Εντάξει, μπορεί να
μην είστε πανέτοιμοι. Ο ΜπαπΝτάντα σας το επιτρέπει αυτό, αλλά πρέπει να θυμάστε ότι χρειάζεστε αυτές
τις σανσκάρας για μεγάλο χρονικό διάστημα, έτσι δεν είναι; Όταν μιλάτε για αυτό, λέτε ότι η προσπάθεια
που κάνετε για μεγάλο χρονικό διάστημα, κάνει το βασίλειο που διεκδικείτε, να διαρκέσει για μεγάλο
χρονικό διάστημα. Οι αποφασιστικές πράξεις που κάνετε, διαρκούν για μεγάλο χρονικό διάστημα ή είναι
προσωρινές μόνο; Σε ποια στήλη θα τις βάζατε; Αυτές θα είναι προσωρινής περιόδου. Ο Πατέρας είναι
άφθαρτος, αλλά εσείς τι κληρονομιά παίρνετε από Αυτόν; Αυτήν μιας προσωρινής περιόδου. Λοιπόν, σας
αρέσει αυτό; Δεν σας αρέσει, έτσι; Επομένως, μην ανησυχείτε για το πόσο καιρό διαρκεί μια περίοδος. Όσο
περισσότερο εξασκείτε αυτό για μεγάλο χρονικό διάστημα, τόσο λιγότερο θα εξαπατηθείτε στο τέλος. Εάν
δεν το εξασκείτε, στερείτε τον εαυτό σας από την παρούσα ευτυχία και το εξυψωμένο στάδιο μιας μεγάλης
χρονικής περιόδου. Λοιπόν, τι πρέπει να κάνετε; Αν περιμένετε την ημερομηνία, σταματήστε να περιμένετε
και ξεκινήστε την προετοιμασία. Ετοιμαστείτε για μεγάλο χρονικό διάστημα. Εσείς πρέπει να ορίσετε την
ημερομηνία. Ο χρόνος είναι πάντα έτοιμος ακόμα και τώρα. Ακόμα και αύριο μπορεί να κάνει ότι θέλει.
Ωστόσο, ο χρόνος περιμένει εσάς. Μόλις είστε έτοιμοι, οι κουρτίνες του χρόνου θα ανοίξουν. Ο χρόνος σας
περιμένει ακόμα. Εσείς οι κύριοι του βασιλείου είστε έτοιμοι, έτσι δεν είναι; Ο θρόνος δεν πρέπει να μείνει
κενός, έτσι δεν είναι; Τι θα μπορούσε να κάνει ένας παγκόσμιος αυτοκράτορας που κάθεται μόνος του στο
θρόνο; Θα φαινόταν σωστό; Θα χρειαζόταν όλη τη βασιλική του οικογένεια και τους υπηκόους του. Ο
κύριος του βασιλείου δεν μπορεί να κάθεται μόνος του στο θρόνο. Θα αναρωτιόταν πού είναι η βασιλική του
οικογένεια. Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο ο ΜπαπΝτάντα έχει τη μοναδική επιθυμία όλα εσείς παιδιά,
είτε παλιά είτε νέα, που αποκαλείτε τον εαυτό σας Μπράμα Κουμάρς ή Κουμάρις, είτε είστε κάτοικοι του
Μάντουμπαν, κάτοικοι της Μπάρατ ή ξένοι, το καθένα από εσάς παιδιά θα πρέπει να το εξασκεί αυτό για
μεγάλο χρονικό διάστημα, ώστε να διεκδικήσετε το δικαίωμά σας στο βασίλειό σας για μεγάλο χρονικό
διάστημα, όχι για κάποιο διάστημα μόνο. Σας αρέσει αυτό; Μπορείτε να χειροκροτήσετε με το ένα χέρι.
Αυτοί που κάθονται πίσω είναι πολύ έξυπνοι. Ακούνε με προσοχή. Ο ΜπαπΝτάντα μπορεί να δει όσους
κάθονται στο πίσω μέρος τόσο καθαρά σαν να κάθονταν μπροστά του. Αυτοί που κάθονται μπροστά είναι
ούτως ή άλλως μπροστά. Αυτοί που κάθονται κάτω (στην Αίθουσα Διαλογισμού) είναι το στέμμα στο
κεφάλι του Μπάμπα. Χειροκροτούν και αυτοί. Εκείνοι που κάθονται εκεί κάτω, θα λάβουν την τύχη της
απάρνησής τους. Εσείς έχετε λάβει την τύχη να καθίσετε προσωπικά μπροστά στον Μπάμπα, πρόσωπο με
πρόσωπο με τον Μπάμπα, ενώ αυτοί συσσωρεύουν την τύχη της απάρνησής τους. Άτσα. Αρέσει σε όλους
αυτή η επιθυμία που έχει ο ΜπαπΝτάντα; Λοιπόν, τι θα δει ο Μπάμπα του χρόνου; Έχετε την αποφασιστική
σκέψη ότι θα σηκώσετε τα χέρια και την επόμενη χρονιά. Μπορείτε να σηκώσετε το χέρι σας, να σηκώσετε
ακόμη και δύο χέρια, αλλά ο καθένας σας πρέπει επίσης να σηκώσει το χέρι του νου. Σηκώστε το χέρι της
αποφασιστικής σκέψης σας για πάντα.

Ο ΜπαπΝτάντα θέλει να δει το κόσμημα της απόλυτης αγνότητας να αστράφτει στο μέτωπο του καθενός.
Θέλει να δει την αγνότητα να αστράφτει στα μάτια σας. Θέλει να δει τα αστέρια και των δύο ματιών να
λάμπουν με τη λάμψη της πνευματικότητας. Θέλει να ακούσει τη γλυκύτητα και την ιδιαιτερότητα των
ανεκτίμητων λόγων σας. Θέλει να βλέπει συνεχή ικανοποίηση και ταπεινότητα στις πράξεις σας. Ας
υπάρχουν σταθερές καλές ευχές στα αισθήματά σας και μια σταθερή στάση αδελφοσύνης στα κίνητρά σας.
Το φωτοστέφανο ενός αγγέλου ας είναι συνεχώς ορατό γύρω από το κεφάλι σας. Για να μπορούν να το δουν
αυτό, σημαίνει ότι θα πρέπει εσείς να το βιώνετε. Ο ΜπαπΝτάντα θέλει να σας βλέπει σαν τέτοιες
στολισμένες εικόνες. Μόνο τέτοιες εικόνες θα είναι οι πιο εξυψωμένες και άξιες λατρείας ψυχές. Αυτοί οι
άνθρωποι θα δημιουργήσουν τις μη ζωντανές εικόνες σας, αλλά ο Πατέρας θέλει να σας δει να γίνετε αυτό
στις ζωντανές σας μορφές. Άτσα.



Σε όλα τα παιδιά παντού, στους κοντινούς και σταθερούς συντρόφους που μένουν συνεχώς με τον Πατέρα,
σε εκείνους που προσπαθούν για μεγάλο χρονικό διάστημα και διεκδικούν τα δικαιώματά τους της εποχής
της συμβολής και του μελλοντικού βασιλείου για μεγάλο χρονικό διάστημα, σε τέτοιες λογικές ψυχές που
διατηρούνται διαρκώς στολισμένες με τις αρετές και τις δυνάμεις, στις ψυχές που είναι τα λυχνάρια των
ελπίδων του Πατέρα, σε εκείνους που είναι συνεχώς σταθεροί στο ιερότερο και υψηλότερο στάδιο, στις
εξαιρετικά αγαπημένες ψυχές που είναι ίσες με τον Πατέρα, η αγάπη του ΜπαπΝτάντα, ενθύμηση και
ναμαστέ

Σε όλα τα παιδιά αυτής της χώρας και του εξωτερικού, που κάθονται μακριά και όμως βιώνουν να είναι
μπροστά στον ΜπαπΝτάντα, πολλή, πολλή, πολλή αγάπη και ενθύμηση από τον ΜπαπΝτάντα.

Ευλογία: : Είθε να είστε ένας κύριος δημιουργός, που κάνει τον Πατέρα Δάσκαλό του αντί να κάνει
τον χρόνο δάσκαλό του.
Μερικά παιδιά έχουν ενθουσιασμό για την υπηρεσία, αλλά δεν δίνουν προσοχή στο να
έχουν μια στάση αδιαφορίας: είναι απρόσεκτα σε αυτό. «Είναι καλά, αυτό συμβαίνει… θα
συμβεί… θα είναι καλά όταν έρθει η ώρα». Το να σκέφτεστε με αυτόν τον τρόπο, σημαίνει
να κάνετε τον χρόνο δάσκαλό σας. Αυτά τα παιδιά προσπαθούν να καθησυχάσουν τον
Πατέρα: «Μην ανησυχείς, όλα θα πάνε καλά όταν έρθει η ώρα, θα το κάνουμε. Θα
προχωρήσουμε». Ωστόσο, είστε κύριοι δημιουργοί και ο χρόνος είναι η δημιουργία σας.
Δεν ταιριάζει σε εσάς τους κύριους δημιουργούς να κάνετε τη δημιουργία σας δάσκαλό σας.

Σύνθημα: Το αντάλλαγμα για τη στήριξη του Πατέρα είναι να είστε συνεργάσιμοι στη μεταμόρφωση
του εαυτού σας και όλων των άλλων.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

* * * O M Σ A N T I * * *


